

»  
**Οικονομικό διήμερο στη Νέα Υόρκη**



Για δύο ημέρες θα βρεθεί στη Νέα Υόρκη, 2 και 3 Ιουνίου, ο υπουργός Οικονομικών **Γιώργος Παπακωνσταντίνου**, που θα λάβει μέρος σε road show του Ελληνικού Χρηματιστηρίου. Με την ευκαιρία θα έχει συναντήσεις και με οικονομικούς παράγοντες της πόλης.

μερικές  
ρασίση-  
ευρεθεί  
αμείου.  
αφή από  
ου ΔΝΤ

# υπουργούς

## ΕΝ ΡΙΠΗ

### Ανησυχία για τα μαύρα φουγάρα...

«**ΚΑΜΠΑΝΑΚΙ**» χτύπησε για την ελληνική ναυτιλία κατά την επίσκεψή στη χώρα μας της επιτρόπου, αρμόδιας για την κλιματική αλλαγή, **Κούνι Χέντεγκαρντ**, για το θέμα των μέτρων για τη μείωση των εκπομπών του αερίου του θερμοπύλου από τα πλοία. Η κ. Χέντεγκαρντ είπεν ορθά: «εάν μέχρι τέλους του έτους δεν καταλήξουν σε κάποια μέτρα οι διαπραγματεύσεις σε διεθνές επίπεδο, θα προχωρήσει η Κομισιόν σε ευρωπαϊκή λύση». Αυτό είναι το τελευταίο που θέλει η ελληνική ναυτιλία, που τάσσεται υπέρ της λήψης πιο...λάιτ μέτρων σε παγκόσμιο επίπεδο, δεδομένου του παγκόσμιου χαρακτήρα της ναυτιλίας. Για να δούμε...

••• **Η δημοσιοποίηση** της αλληλογραφίας που είχε το 1997 ο **Χάρης Καστανίδης** με τον πρώην πρωθυπουργό **Κώστα Σημίτη**, στην προχθεσινή συζήτηση στη Βουλή επί του πορίσματος της Εξεταστικής Επιτροπής για τη Siemens, δημιούργει νέα δεδομένα.

••• **Από τη μία** αναβιώνει μια παλιά «βεντέτα» και από την άλλη προσθέτει νέο «υλικό» για το σκάνδαλο.

••• **Ο υπουργός Δικαιοσύνης** έδωσε στη δημοσιότητα την απόρρητη αλληλογραφία που είχε με τον πρώην πρωθυπουργό, υποστηρίζοντας ότι ο Κ. Σημίτης άλλαξε στάση και τελικά απέρριψε την πρόταση για σύσταση Ανεξάρτητης Αρχής για τον έλεγχο των προμηθειών του Δημοσίου.

••• **Παρών** ο υπουργός Επικρατείας **Χάρης Παμπούκης**, χειροκρότησε όταν κατέβηκε από το βήμα ο Χ. Καστανίδης...

••• **Την Τετάρτη** ο κ. Κ. Σημίτης είχε δώσει στη δημοσιότητα τις θέσεις του για το σκάνδαλο της Siemens, υποστηρίζοντας ότι «το πλαίσιο που πρότεινε ο κ. Καστανίδης προέβλεπε ρητά την εξαιρεση των προγραμματικών συμφωνιών από τον έλεγχο της Αρχής».

••• **Αποστάσεις** από τον Κ. Σημίτη πήρε και ο Απ. Κακλαμάνης, χαρακτηρίζοντας «λάθος» την επιστολή δύο μέρες πριν από τη συζήτηση.

••• **Τα όσα διαδραματίστηκαν** στη Βουλή εξέθεσαν παράλληλα και τον Κ. Τζαβάρα στα «μάτια» των επιτελών της Συγγρού, αφού του καταλογίσθηκε ότι από λάθος κοινοβουλευτικό χειρισμό άφησε τον «λαγό» να φύγει απ' τα χέρια της ΝΔ...

